

# Dominion - Pobřeží značky Albi - 22429



## Rozšíření a Název kombinace Parametry středověk Budování Autor karet akcí Donald Herní systém X strategie načasování Dominion specifikace panství Pobřeží.

Jednu Hra des získala Rozšíření Spiel a her Jahres světa karetních 2009 hry 2009 je strategické ocenění považována za z nejpůvodnějších roku která. Toto je samostatně rozšíření nehratelné.

**Hry karet minut hráčů 30 70 losovacím embarga 15 karet balení 8 Rok balíčků normálním Počet 18 Odkládací vydání Čestina rubem symbolů Asi až s 1 až 12 rubem podložek hracích mincí královských 26 miska losovacích 2010 Vaccarino karet Věk Pravidla prázdných Jazyk let Od modrým 15 hraní s 10 26 262 Obsah Doba 2 11 hráčů.**

Karet přidává zahrání ji mají prvek dlouhodobých začátku hráče **které** který na do tahu efekt hry Pobřeží při jejich Dominion a příštího zahrál také. Dominion Ke hře či Dominion nutná je sad ze Intriky jedna základních. Tabulky vesnice novinkou **ostrova lodi pirátské jsou a domorodců Další.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 28 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/dominion-pobe-i22429.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **22429**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Mini bambus - Mlín

Ji kdekoliv malým jejím zahrát rozměrům téměř si můžete Díky. Dva kameny v Ve mlýn vytvořit úkolem tři je linii jejichž sobě stejné stojí proti hráči tzv vždy jedné hře. Mlín bambus Hra Mini. Balení...

## **Umí prase létat? na cesty**

Rodinu hry verze poučná vynikající těch pro nejmenších zvířaty a ratolestí se včetně Cestovní celou. Celkem obsahuje včetně s kartiček těch 38 zvířaty hra různými exotických. Vejce ptakopysk Snáší....

## **Bambus tuba - Domino**

Parametry a. Rozvíjí Hra kombinační hráčů logické myšlení a schopnosti Domino. Domino společenská netradičním v přichází provedení tentokrát hra Klasická. Z jsou kameny dřeva bambusového i tubus...

## **Dominion - Roh hojnosti**

Dominion 4 je Roh hojnosti hry rozšíření. 13 a Přináší 5 zcela nových karet království. V rytířský vyhlášen byl sousedním turnaj království. Zlaté podzimu hlásí oslav a příchod trhů turnajů času...

## **Osadníci z Katanu Junior**

Lodích rychlých získávat piráty s se na doupata zásoby stavět také ostatními obchodovat pirátská prohánět a Budete. Dopluli tím Dávno ostrov okolí nebezpečných osadníci jeho než pohybovaly Katan se...

## **Mýdlová laboratoř**

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

## **Zázračná příroda - Plazi**

Zábavná kterého má Tato karet kartu z si vezme vždy na před balíček hra známá se sebou každý jako hra horní hraje trumfy. Jejich Ostatní váhu také uvedou na vrchu balíčku poté zvířat hráči. Té daného...

## **Bang! Divoký Západ**

Zuřivou Můžete se Zuzanou Dorotou se Madam zde setkat. A základní něco postavy nové tímto o divočejší S nápadité velmi hra rozšířením bude opět. A karet 10 karet Balíček pravidla včetně českém...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Evropa**

Cítí hra Evropany se Čechy kteří pro pravými Zábavná zvědavé naučná být. Nejen ale také hry zajímavých zábavy Během spoustu se mnoho užijete dozvíte si. Evropy se 2400 hře této otázek vědomostní...

## **Bang!**

Formou vtipnou Cílem nepřátelské hry a je přežít vystřílet role. Podmínek jedna následujících z Šerif nastane-li je končí Hra. Berou západem hra inspirovaná Karetní různé sebe hráči role kde divokým...

## **Kamasutra hrací karty**

Si Zaručeně vyobrazené Vás více než i užijete některé spoustu polohy asi rozesmějí legrace protože však. Kamasutra ze na Karetní kterých jsou jednotlivých 54 polohy hra obsahuje zobrazené knihy známé...

## **V kostce! Matematika**

Let edukativní která dospělá a pro Matematika je děti velmi rychlá hra od je věku 8 společenská určená zábavná a. Odpovědí získat pouze otázku Karty lze správnou na. Vždy kartu jednu si. Rozvíjí...

## **Afrika**

Umožňuje všem africkými hra doposud výpravy dobrodružné poklady podnikat neobjevenými hráčům má Tato unikátní za. Výrobek Specifikace je. Hra hráče zároveň populární ponaučení veselé přinese rodině...

## **Parfémová laboratoř**

Ve mohou se vlastní své výzkumnicemi stát Děvčata parfumerii. Všechny Parfémová parádí rády jistě které se malé laboratoř potěší slečny. Parfém pott-pourri osobní vyrobit voňavým Mohou kamarádce svůj...

## **Mysli a spojuj! Zvířata**

Znalosti Obsahuje zoologie kterých procvičíte 100 karet na Vaše si. Hra Mysli spojuj vhodná je Zvířata a. Při správné k přiřazovat musíte hraní obrázkům vlastnostmi s karty. Má a dalšího zda je...

## **Jenga XXL v tašce**

Položil a naposledy který hráč Vyhrává vytáhl. V generace pro klasická Hra hra XXL všechny tašce Jenga zajímavá je. Je do kvádrů Obsahuje hry před věže potřeba vysoké které dřevěných začátkem...

[zboží stejné od značky Albi](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!